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Ο Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης ευλόγησε τη 
βασιλόπιτα της Εθελοντικής Διακονίας Αστέγων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης
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Σε εορταστική ατμόσφαιρα πραγματοποιήθηκε η κοπή της 
βασιλόπιτας της Εθελοντικής Διακονίας Αστέγων το απόγευμα 
της Κυριακής 23 Φεβρουαρίου 2025.
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Την βασιλόπιτα ευλόγησε ο Παναγιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. 
Φιλόθεος, ο οποίος ανέγνωσε την Επιστολή με τις ευχές του Αρχιεπισκόπου 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμου Β΄.



Αναφέρθηκε ο ίδιος για την συνεργασίας με την Εθελοντική Διακονία Αστέγων και 
για το πολυσχιδές έργο της με αγάπες δίχως σύνορα, δίχως θρήσκευμα, δίχως 
χρώμα.

Με την παρουσία τους λάμπρυναν την εορτή μας οι Σεβασμιώτατοι Αρχιερείς 



Βρυούλων κ. Παντελεήμων, Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβας, Νέας 
Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος που τιμήθηκε για την πολυετή συνεργασία 
μας και για την δική του φροντίδα για τους άστεγους.

Εκπρόσωπος του Καθηγουμένου Γέροντος Εφραίμ της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου ήταν ο Ιερομόναχος π. Αθανάσιος, ο οποίος παρέλαβε την τιμητική 
διάκριση για την συνεργασία και την αλληλοβοήθεια με την Ιερά Μονή.



Το φλουρί της πίτας κέρδισε ο Ιερομόναχος Νεκτάριος Μικραγιαννανίτης, 
συνεργάτης της Εθελοντικής Διακονίας Αστέγων με την Ιεραποστολή στο Κονγκό.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Διευθυντής του Πρωθυπουργικού 
Γραφείου Θεσσαλονίκης



κ. Ιωάννης Παπαγεωργίου, ο Υφυπουργός Εσωτερικών αρμόδιος για θέματα 
Μακεδονίας – Θράκης κ. Κωνσταντίνος Γκιουλέκας, ο Γενικός Γραμματέας 
Κοινοβουλευτικής Ομάδας Βουλευτής Α΄ Θεσσαλονίκης κ. Σταύρος Καλαφάτης, ο 
Δήμαρχος Νεάπολης – Συκεών κ. Σίμος Δανιηλίδης, ο Αντιδήμαρχος κοινωνικής 
πολιτικής Θεσσαλονίκης κ. Ευθύμιος Χατζηθεόκλητος εκπροσωπώντας τον Δήμο 
Θεσσαλονίκης, ο Υπαστυνόμος Α΄ Διοικητής της Εξωτερικής Φρουράς των 
Φυλακών Διαβατών κ. Γεώργιος Δελητσάκης, ο εξωτερικός Φρουρός Υπεύθυνος 
οχημάτων εξωτερικής Φρουράς Διαβατών Αντώνης Παρναβέλας και ο Κοινωνικός 
Λειτουργός κ. Χάρης Ρουσάκης, η Διευθύντρια Ογκολογικού Παίδων Ιπποκρατείου 
κ. Ευγενία Παπακωνσταντίνου και Κληρικοί.

Η Πρόεδρος Κυριακή Φράγκου και το Δ.Σ. απένειμαν Τιμητικές Διακρίσεις σε 
Εταιρείες για την πολυετή συμβολή τους.



Αξίζει να σημειωθεί ξεχωριστά τιμήθηκαν ο χρυσός χορηγός κ. Νίκος Πουρσανίδης 
(NICE) και ο Γιάννης Συμεωνίδης – Alsos Catering για την συνεχή προσφορά του και 
επώνυμες και ανώνυμες Εταιρείες.

Ενώ τιμήθηκαν οι Εθελοντές Πέτρα Φράγκου, Βαρβάρα Σαρόγλου, Αστέριος 



Καραγεωργίου, με τιμητικές πλακέτες για την συνεχή προσφορά τους και Ενθύμια 
Μετάλλια δόθηκαν σε όλους τους Εθελοντές.

Η Πρόεδρος δεσμεύτηκε ότι θα συνεχίσει τον αγώνα τον καλό και ευχαρίστησε την 
οικογένειά της, τους εθελοντές και χορηγούς που καταβάλλουν καθημερινά 
προσπάθεια για την εύρυθμη λειτουργία του Συλλόγου 2015-2025.




